Câu 1:  [2H3-2.10-1] (Chuyên Biên Hòa - Hà Nam - 2021 - 2022 - Strong) Trong không gian 
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Câu 2:  [2H3-2.10-1] (Chuyên Sơn La - Năm 2021 - 2022) Trong không gian
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Câu 3:  [2H3-2.10-1] (THPT Hương Sơn - Hà Tĩnh - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 4:  [2H3-2.10-1] (GK2 - THPT - Số 3 - Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 5:  [2H3-2.10-1] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 6:  [2H3-2.10-1] (Hk2 - Strong 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 7:  [2H3-2.10-1] (HK2 - K12- THPT Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 8:  [2H3-2.10-1] Mặt phẳng 
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Câu 9:  [2H3-2.10-1] (Chuyên đề - Hệ trục tọa độ Oxyz- Strong ) Trong không gian 
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Câu 10:  [2H3-2.10-1] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian tọa độ 
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Câu 11:  [2H3-2.10-1] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Trong không gian
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Câu 12:  [2H3-2.10-1] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 13:  [2H3-2.10-1] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 14:  [2H3-2.10-1] (PTĐ Minh Họa - Strong - Năm 2021-2022) Trong không gian 
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Câu 15:  [2H3-2.10-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 16:  [2H3-2.10-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Trong không gian 
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